


Csera, MapuHa n MlHHA 3aHJIM TPU30BbI
MECTa Ha MaTeMaTUYE€CKOU OJIUMITHAJIE.
M3BecTHO, YTO MecTO MIHHBI HEeuéTHOE, CB
3aHsJIa HE TIEPBOE MECTO, a MecTO MapuH
BbIllIE, YeM y MUHHEI. Pactipenennre Mecra
MEXY NEBOYKAMMU.

IMecTO 2 MEeCTO 3 MecCTo
Caeta 1

Mapuna +

Nuna +




36,54,7,9, 32

* [IpencraBeTe B BUAE CYMMBbI Pa3psAAHbIX ClIAaracMbIX
JBY3HAYHBIEC YHCJIA

36=30+6
54=50+4
32=30+2

* Haniy 3Ha4eHNUE BhIPAXKECHUM
(40+5) : 9 ] %343 %3

(31+14) : 5 10%2+6%2
(30+6) : 6 0*2+5%)




Hauam JuniHee BbIPaKeHUE

6x4 25+44 S5x7 8x9

25+44




«JleceHka ycmexa
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Tpu Kjacca caesajau K NPa3saHUuKY KaxKIbIA 10 S MAaCOK
3Bepen U Mo 3 Macok nTull. CKOJIbKO BCEero MAaCOK OHHM
caeaaamn?

(5+3)*3=8*3=24(m.)
5*3+3*3=15+9 = 24(m.)




Ilenizaxent — 53aja mo K.

IToprperoB — 43aia mo 1 0k. ? KapTUH
HatropmopToB — 5 3a1a 1o 4x.

T S - —— p— |

8*5+10* 4+ 5* 4 = 100(k.)




Dopmybl:
S=axb
P =(a+b)x2

JnHa v No
MPSAMOYTOJIbHHKA 4 [1nomanes mpsiMOyroJIbHOM
CM, lINpHUHA KIyMOBbI 8M*. Kakum MOKET

2 cM. Hannure OBITH IEPUMETP PTOU KITyMOBI,

IJI0IMAaIb A €CHIY JJINHA ¥ IIUPHAHA

[IEPUMETD. KJIYMOBI — II€J10€ KOJIUYE€CTBO
MeTpoB? (ITompoOyi HaTH
BCE BO3MOYKHBIC PEILICHMS)
Iloackaska: 24 =




2rpynna. .
) x 2 =22(cm)
+ 1) x 2 =50(cm)
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